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Αξιότιµε κύριε Πρόεδρε, 

Πληροφορηθήκαµε από τον Τύπο, ότι, θα επισκεφθείτε τη χώρα µας, την Ελλάδα, την 

Αθήνα, στις 7 και 8 του επόµενου µήνα, Σεπτεµβρίου 2017, και σας περιµένουµε, µε χαρά, 

ως έναν καλό φίλο και υποστηρικτή της πατρίδας µας. 

Όπως και προφορικά, κατά τη σύντοµη γνωριµία και συνοµιλία µας, στο µαρτυρικό 

Oradour-sur-Glane, στις 10 Ιουνίου, σας προσκάλεσα, σας προσκαλώ και µε την 

παρούσα -  εάν έχετε τη χρονική ευχέρεια, κατά την επίσκεψή σας στην Αθήνα - 

να επισκεφθείτε και τα ιστορικά και µαρτυρικά Καλάβρυτα. 

Στα µαρτυρικά Καλάβρυτα, όπως και στο Oradour-sur-Glane, συνέβη, στις 13 ∆εκεµβρίου 

1943, ένα από τα µεγαλύτερα ολοκαυτώµατα της Ευρώπης. 700 άνδρες Καλαβρυτινοί, 

εκτελέστηκαν και καταστράφηκε – πυρπολήθηκε ολοσχερώς, η πόλη, από την εκδικητική 

µανία, των ναζί, κατακτητών. 

Έτσι, τα Καλάβρυτα, όπως το Oradour-sur-Glane, αλλά και άλλες µαρτυρικές πόλεις και 

χωριά στην Ελλάδα, τη Γαλλία και την Ευρώπη, έγιναν, παγκόσµια, σύµβολα, ειρήνης, 

καταδίκης του ναζισµού και του, κάθε µορφής, ολοκληρωτισµού, σύµβολα φιλίας και 

συναδέλφωσης των λαών. 

Η επίσκεψή σας, στη µαρτυρική µας πόλη, θα αποτελέσει, ξεχωριστή τιµή, για εµάς και 

τους 700 άδικα εκτελεσθέντες Καλαβρυτινούς, αλλά, θα δώσει και το µήνυµα, στην 

Ελλάδα, τη Γαλλία και στον κόσµο ολόκληρο, ότι, η Ευρωπαϊκή Ένωση, η κοινή 

µας οικογένεια, είναι, το ασφαλές, ελεύθερο και δηµοκρατικό λιµάνι, που 

αποτρέπει, πολέµους, ολοκαυτώµατα και ολοκληρωτισµούς. 
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Επίσης, στα Καλάβρυτα και στο ιστορικό µας µοναστήρι, την Αγία Λαύρα, υψώθηκε, στις 

25 Μαρτίου του 1821, το λάβαρο της Επανάστασης κατά της, επί 400 χρόνια, τουρκικής 

σκλαβιάς και ξεκίνησε ο µεγάλος εθνικοαπελευθερωτικός αγώνας, που οδήγησε 

στην ίδρυση του ανεξάρτητου και κυρίαρχου Ελληνικού Κράτους. 

Μάλιστα, σε αυτόν τον αγώνα, είχαν καθοριστική συµβολή και µεγάλοι Γάλλοι φιλέλληνες, 

όπως ο στρατηγός Maizon, ο στρατηγός Higonet, ο συνταγµατάρχης Rayboud και 

εκατοντάδες Γάλλοι στρατιώτες. 

Τα Καλάβρυτα, απέχουν από την Αθήνα δύο ώρες, µε αυτοκίνητο, και περίπου µία, µε 

ελικόπτερο. 

Θα ήταν ιδιαίτερη η χαρά και η τιµή µας, κύριε Πρόεδρε, εάν βρίσκατε λίγες 

ώρες, να επισκεφθείτε και τα ιστορικά και µαρτυρικά Καλάβρυτα, κατά τη 

διήµερη επίσκεψή σας στην Αθήνα. 

 

     

 Με βαθιά εκτίµηση, 
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